

# 印尼棕榈油可成为全球“绿色能源” 为G20峰会开路 确保粮食与能源可持续发展



清洁能源：3月5日，在西努沙登加拉省龙目岛中部Sengkol村，一座太阳能发电厂被稻田包围。政府数据显示，去年可再生能源占能源结构的11.5%，高于2020年的11.2%。

(本报讯)毫无疑问，乌克兰持续的危机打破了全球从新冠病毒大流行中复苏的希望。

富裕国家搁置了努力建设可持续地球的迫切需要，这些国家本可以带头改变全球粮食和能源供应。这在欧盟最为明显，它渴望引领世界，让我们的生活可持续发展。欧盟设想的绿色协议和从农场到餐桌的目标存在争议，但它们提供了对地球村需要做些什么来创造一个宜居星球的洞察。

乌克兰激烈的冲突似乎正在推迟欧洲向绿色农业的过渡。欧盟在农业目标上存在分歧，无法掩盖不确定、不安的前进方向。对欧盟来说更具挑战性的是能源生产问题，由于欧洲人在2022年冬季面临供应短缺，能源生产问题严重依赖化石燃料。

在欧洲努力寻找能源需求的解决方案之际，欧洲能源行业的利益相关者发出了严厉的警告，称欧洲可能倾向于采取短视的行动来解决能源价格危机和应对地缘政治风险。但回归石油、天然气甚至煤炭并不是确保欧洲中长期能源独立的正确答案。恰恰相反，随着气候紧急情况威胁一直存在，向零排放欧洲过渡的紧迫性现在变得越来越紧迫。当欧盟委员会

和理事会向欧洲议会成员提出他们的想法时，他们希望欧洲采取联合行动，以实现更实惠、更安全和更可持续的能源，但必须指出的是，由俄罗斯-乌克兰冲突引发的全球粮食和能源危机是无可比拟的气候变化，将给全球社会带来什么样的影响。

全球危机，无论是由冲突还是气候变化引起的，都表明，一个可持续发展的地球需要所有国家的合作，为了短期的经济利益而抛开自身利益。它与印尼担任20国集团轮值主席国的主题“共同复苏，恢复得更强大”产生了很好的共鸣。

长期以来，欧盟一直排斥印尼的主要农产品棕榈油，棕榈油已被环保组织和科学家承认为食品和能源的可持续解决方案。然而，在欧洲能源危机的这些黑暗日子里，欧盟从未将棕榈油作为一种生物能源来在2022年冬季为欧洲家庭供暖。人们不得不质疑，欧盟对棕榈油的惩罚性做法是否是为了提供一种廉价的分散注意力，使其无法停止对化石燃料的依赖。可持续能源专家已将重新使用煤炭或绿色清洗化石燃料（如天然气）视为错误的解决方案。

欧洲的“清洁能源”提案依赖于天然气

等化石燃料的供应，已被地球客户暴露为赤裸裸的皇帝。为了人类，我们必须希望乌克兰危机造成的痛苦能够尽快找到解决办法。随着食品和能源成本的飙升，全球都在感受到它的影响。由于全球植物油短缺，我们最受欢迎的农产品棕榈油价格上涨，印尼人也未能幸免。另一方面，许多人称赞印尼坚持暂停扩大棕榈油种植园，尽管两年多来价格持续上涨。外国观察家很可能会质疑为什么印尼要继续减少对化石燃料的依赖以保持其生物燃料任务。答案很简单。我们都知道气候变化的恶魔是化石燃料的排放。这种需要一百万年才能形成并在其沉重的裹尸布中破坏气候模式的能源必须被切除。

印尼正在向世界展示如何坚定地推动利用棕榈油及其所有绿色属性的可再生能源是这个脆弱地球的可持续发展之路。

能源和矿产资源部长 Arifin Tasrif 在3月24日于日惹举行的棕榈生物柴油会议上发表讲话时，不仅强调了生物柴油计划的连续性，还强调了绿色燃料的发展。作为通往G20活动的道路，此次会议是印尼在能源转型方面的明确目标和领导力的重要组成部分，以实现负担得起的可再生能源，并为实现净零排放做出贡献。随着欧盟放弃在欧洲实现可持续农业的雄心以应对乌克兰冲突带来的挑战，明智的做法是放弃其对棕榈油的不明智做法，并接受当今科学

关于棕榈油的说法~~可再生能源的来源。

不可否认，所有国家的发展都对其自然环境产生了影响。像印尼这样的棕榈油生产国，从欧洲等冲突和肆无忌惮的发展威胁全球可持续性的地区成长的痛苦中吸取了教训。

随着印尼担任G20轮值主席国，我们只能希望富裕的发达国家能够注意到，印尼和棕榈油是可以可持续供应全球需求的粮食和能源来源。因此，11月的G20峰会决不能是分裂和分歧，而是要做出大胆、公平、正确的决定。欧盟应抓住千载难逢的机遇，纠正其在能源方面的不公平政策和监管，为世界共同复苏、更加强大大做出贡献。(莉丽取材自雅加达邮报)

## 佐科维总统亲自视察井里汶两个传统市场 向摊商发放援助金 关注民生和食品价格(下)

“各位女士们，这是做什么用的？为了额外的营运资金。不是购买手机。”获得资金援助的基础大宗商品交易商Elis表示感谢。“我将这种援助用于商业资本，”他说。

在井里汶，总统还审查了Panjunan村道路和桥梁的现金劳动密集型活动。这项活动包括维护公园和人行道，以及清洁水道。“我们正在西瓜哇的井里汶部分进行这项活动，一直到中爪哇的Losari。大约有七个点。那里有运河的清洁，也有中水道的清洁，”陪同总统的雅加达-西瓜哇国道实施中心负责人Wilan Oktavian说。Wila解释说，该计

划通常每年进行两次，准确地说是在开斋节以及圣诞节和新年之前进行。其目的是为劳动密集型地区周围的社区工人提供额外的收入。

西瓜哇省长利宛(Ridwan Kamil)解释说，除了提供社会援助和审查劳动密集型活动外，总统还希望在开斋节之前确保西瓜哇的粮食库存安全，尤其是基本必需品。“总体上是安全可控的，但还是发现散装食用油的售价仍然很高。”

### 参观 Brebes

在Brebes，总统在Tanjung市场和Bulukamba市场分发社会援助金。他还控空从

商人那里购买花生、青菜kangkung、香蕉、炸洋葱和炸饼等商品。“哎呀摇晃，总统买了摇晃，”一名花生卖家说，他的商品被佐科维买了。总统还为全长17.4公里的Brebes-Tegal环路主持完成揭幕。该通道将补充爪哇北部海岸的国家公路网结构。佐科维希望新路的存在能够促进回家和返回开斋节的流程更为通畅。

访问期间，总统在车上向中爪哇省省长甘吉尔(Ganjar Pranowo)发表了特别致辞。甘吉尔省长说，总统在确保该领域基本必需品的库存方面非常认真，包括关注价格波动，特别是食用油。(莉丽)